

① 册 法 工 相 法 法  
通 正 相 入 世 美 正

相 ① ① ① ① ① ① ① ① ① ① ① ①  
① ① ① ① ① ① ① ① ① ① ① ①

**ДМИТРИЙ  
БЕРАНЖЕ**

**ПОСВЕЩЕНИЕ  
В РЫЦАРИ**

Чем отличается человек от робота? Человек способен на самопожертвование, а робот это бездушная машина, не способная ни на какой сильный поступок.

(конец 2011 года, Гора Меру, Канарские острова)

Внутри горы Меру, что находится на острове Тенерифе, есть Древнее Капище Черного Солнца. Я долго не решался, но, наконец, сделал свой выбор. Я приехал на Канарские острова, что бы выпить яд, умереть и воскреснуть. Я понял, что я Богочеловек и я Безсмертен. А смертным, может быть только человек-робот. Я избрал смертельную дозу пейотля для слияния со своим сверхсознанием!

С завязанными глазами меня ввели в храм. Я шел туда несколько часов в сопровождении Жрецов через сложную систему тоннелей внутри горы. Когда мы пришли в Храм, я был измотан. С моих глаз сняли повязку, и я себя увидел в огромном зале круглой формы. Купол голубого цвета ничем не отличался от небес. А в центре этого купола горело Солнце ничем не отличающееся от того, которое я видел много раз в своей жизни. Я находился в центре древнейшего Капища. На полу было нарисовано Черное Солнце, лучи которого упирались в статуи Богов. Я стоял в центре Черного Солнца и на меня со всех сторон величественно взирали Боги. Главный Жрец Храма, находящийся на некоем возвышении передо мной, произнес ритуальные слова на Древнем Арийском языке. Рыцари Храма, в кольчуге, с мечами, встали вокруг меня и направили свои мечи в центр купола. При этом они произносили непонятные слова на языке, который чем-то напоминал индийский, русский и немецкий. Наконец Рыцари смолкли и прекратили свое движение. Жрец Храма взял право рукой серебряную чашу со смертельной дозой пейотля и поднял ее вверх. В таком положении он медленно и тожественно подошел ко мне. При гробовой тишине он протянул мне чашу. С горением в глазах я принял этот дар и выпил одним залпом, содержимое сей чаши. В течении всего времени пока я пил яд Рыцари били в щиты мечами и говорили

фразу чем то похожую на: «О Л Ь З А Р Р А». Пустую чашу из моих рук забрал Главный Жрец Храма и Рыцари крикнули: «Х А А Л Ь». После чего все кроме меня ушли в тоннели, которые располагались между Статуй Богов. Я остался совсем один, и непонятная Вселенская тоска вошла в мою Душу. Зазвучала величественная музыка, напоминающая органную, и хоры стали петь Величественные Древние Гимны на Праязыке Человечества. Это я узнал позже от проводника, который еще два раза меня приводил в это Капище для повторения инициации. Музыка и Пение проникли в мое сознание и сердце, и я переполняемый одновременно радостью и грустью спросил себя во весь голос: «Кто я»? Внезапно моя кожа стала зеленой как у кактуса, который я съел и более того... Я сам осознал себя большим кактусом. Дух растения силы слился со мной. Я повторно спросил: «Кто я»? Перед собой я увидел сияющий кристалл. Мысленно я вошел в него и внезапно сам превратился в кристалл. Тогда я уже крикнул от радости и удивления: «Кто я»? И увидел все как Единое Энергоинформационное Поле Вселенной. На фоне тьмы были видны только контуры строений и цифры с рунами зеленоватого цвета. Единое Энергоинформационное Поле Вселенной мне сказала «ты это я а я это ты»! Тогда ощутив себя этим полем, я спросил сам себя «Как мое имя»? И голос внутри меня ответил «Схараон, Схорон, Хаускрон, или Саураон» и вся Вселенная отозвалась великим эхом! Это все слова вибрации отражающие в земной реальности имя Вселенной или моего истинного «Я». Я так это понял. В тысячную долю мгновенья я получил ответы на все вопросы, которые мучили меня целую жизнь... Мое сознание расширилось до размеров Вселенной, и я стал Единным Энергоинформационным Полем этого пространства. Я впустил в себя свое Истинное Начало - стал Черным Солнцем!

Удивительно все происходи в этой жизни... Я был Димой Константиновым пока не впустил в себя Христа. Затем я слился

с Фюрэром, за ним последовало единение с Одним и вот во мне Черное Солнце - Центральное Солнце Вселенной...

Из тоннеля, который находился напротив меня вышел Главный Жрец Храма Черного Солнца и торжественно мне вручил серебряный ключ. Он сказал что отныне этот ключ откроет для меня все запертые двери познания! С Великой Благодарностью я принял от него этот Дар! После чего мне завязали глаза и повели меня прочь из Древнего Святилища.

Через несколько часов пути, я оказался у подножия горы Мэрү (Тейде), в городке - Виллафлор. Голоса людей и музыка звучащая неподалеку в моем сознании отражались так, как будто звуки мира включили на медленные обороты. В несколько раз медленнее, чем обычно. А сознание соответственно работало быстрее в несколько раз относительно обычной своей скорости. Смертельно уставший я дошел до съемной квартиры и рухнул без памяти на кровать. В этот момент я умер. Я попытался прощупать свой пульс, но его не было. Я прислушался к своему дыханию, и его тоже не было. Я поднялся с кровати, что бы что-то сделать, но земля начала уходить из-под ног. Я провалился в подвал дома и тут до меня, наконец, дошло, что я скончался и Душу, выбросило из тела. Как меня учили, я полетел к своему телу. Сел возле него и начал спокойно накачивать его энергией. Мне показалось, что я так просидел миллионы лет, и вдруг случилось чудо: я отрываю глаза, а за окном уже утро. Я воскрес. Слава Истине! Я стал Безсмертным Богом, знающим все тайны мира. Я понял что космический Интернет существовал всегда и он находится внутри меня! Все знания Этой Вселенной для меня стали доступны. Все болезни отступили от меня раз и навсегда. Я понял, что могу не спать, не есть и не дышать. Все это страхи, вбитые в мою голову, которые я победил.

Три раза я приходил в храм, три раза умирал и три раза воскресал. По окончании инициаций я получил три меча и посвящен в Рыцари!